

NYERNI AKAR?
Vegyen osztálysorsjegyet a
Népbanknál
Szechenyi-tér 12.

Kétszáz embert őrizetbe vettek Bulgáriában

Milánó, október 15. A *Corriera della Sera* jelentése szerint Ruszesukban razziaát tartottak. A lakosságnak reggeltől éjfélig otthonában kellett maradnia. A razzia során két titkos nyomdát fedeztek fel, továbbá fegyvereket, löszert foglaltak le és mintegy 200 embert őrizetbe vettek.

Könyvet

minden magyar kézbe

Most jelent meg!

Bab Gusztáv

Rokonok és ismerősök

Mai író új, nagy szabású társadalmi regénye a mai nagyvárosi életéről.

Ara 8 pengő

Tabéry Géza

A Frimont-palota

A kiváló erdélyi író új hatalmas regénye, az erdélyi unió előkészítésének izgalmas koráról.

Ara 5.60 pengő

Ina Seidel

Hívtalak!

A német regényirodalom nagy értéke. Lenyűgöző korszak a napoleoni idők forrongó Németországaról.

70 oldal
Ara 9 pengő

H. A. L. Fisher

Európa története

Most megjelent harmadik kötetével teljes, a modern történelemírásnak ez a klasszikus remeke.

Ara 10.80 pengő

Herbert Tichy

Alaska

Alaska múltját, jelenét, hivatását világítja meg érdekesen és újszerűen.

16 képtábla
Ara 5.60 pengő

MEGTEKINTHETŐK MINDEN KÖNYVESBOLT BANNI SINGER ÉS WOLFNER KIADÁS.

— A szegedi rendőrség bünyői osztályának új vezetője: dr. Szimon István főtanácsos. A szolgálat érdekében több érdekes változás történt a beosztások tekintetében a szegedi rendőrkapitányságon. Lám Dezső főkapitányhelyettes a bünyői osztály vezetésével dr. Szimon István rendőr-főtanácsost bízta meg, aki a budapesti főkapitányságról került Szegedre. Szimon főtanácsossal igen képzett, kitűnő szaktudású, országosan ismert rendőrfőtisztviselő került dr. Borbola Jenő örökébe. Ugyanekkor Lám főkapitányhelyettes az idegenellenőrző hivatal vezetésével és az utlevél-osztály felügyeletével Horváth József tanácsost bízta meg, aki eddig teljes elismeréssel a bünyői osztályt vezette. Visszarendelték tényleges szolgálatra Tary Emil tanácsost, aki a közelmúltban vonult nyugalomba. A szolgálat érdekében továbbra is szükség van munkásságára, most változatlanul az engedélyügyi osztályt fogja vezetni, ahol eddig Szimon főtanácsos működött. Az átcsoportosítást az is szükségessé tette, hogy Terstyánszky István főtanácsosnak betegsége miatt hosszabb szabadságra kellett mennie, az ő eddigi ügykörét vette át az idegenellenőrző osztály élén Horváth József tanácsos.

— Az idén október 3-án lesz Halottak-napja. Az idei évben november 2-a vasárnapra esik, ezért Halottak-napját a katolikus egyház november 3-án, hétfőn fogja megülni. Ennek következtében az elhunytakért végezni szokott esti ájtatosságot nem a szombatára, hanem szombatra, november 2-án este tartják meg a templomokban. Ekkor történik meg a temetők ki-világítása. Másnap, tehát hétfőn mutatják be mindent a halottaknap gyászmiséket.

— Vásárhelyi tisztviselői is kérik a téli beszerzési segély kiutalását. Hódmezővásárhelyről jelentik: Szeged, Pécs, Győr, Debrecen és sok más város példájára a hódmezővásárhelyi tisztviselők is kérelmet nyújtottak be a város vezetéséhez, hogy most a tél küszöbén utaljon ki a város a tisztviselőknek egyhavi illetményt beszerzési segélyként. Mint ismeretes, ezt a segélyt Pécs, Győr, Debrecen, valamint a legtöbb erdélyi város már kiutalta. Szegeden most folynak erre vonatkozólag a tanácskozások. A vásárhelyi tisztviselők kérelme rövidesen a törvényhatósági bizottság elé kerül. — A pestkörnyéki városi tisztviselők ilyen irányú kérésüket egyébként a miniszter most hagyta jóvá s így a tisztviselők a közeli napokban meg is kapják a segélyt.

— Léleknapot rendeznek Szegeden október 19-én, vasárnap a szociális testvérek a következő programmal: vasárnap délelőtt 10 órakor a fogadalmi templomban dr. Halász Pál belvárosi esperes-plébános mond beszédet a Szentlélekről. A székesegyházi énekkar Csomák Elemér karnagy vezetésével Paokcs Károly Szentlélek miséjét adja elő. Vasárnap délután 5 órakor a Katolikus Házban folytatódik a Léleknapi Beszédet, mond Kapossy Gyula, a püspöki tanoncotthon igazgatója. Közreműködik a Tanárképző Főiskola énekkara Szögi Endre főiskolai tanár vezetésével. Az ünnepségre a belépés díjtalan. Mindenkit szeretettel hívnak és várnak, aki a Szentlélek Istent tiszteli és szereti s az ő uralmáért dolgozni akar.

— A TISZA VIZÁLLÁSA. A rendőrség szegedi főkapitánysága közli: A Tisza vizállása október 15-én reggel 7 órakor 180, hőmérséklete 11 fok Celsius, a levegő hőmérséklete 4 fok Celsius.

— Állatvédők gyűlése. A Szeged- és Vidéki Állatvédő Egyesület tegnap délután tartotta választmányi ülését. A tagok nagy örömmel fogadták Lantos Béla elnök bejelentését, hogy a szakminisztériumban már elkészült a mindenre kiterjedő állatvédő törvénytervezet. Barabás Jenő titkár jelentésében ismertette az egyesületnek a közeledő téllel kapcsolatos állatvédelmi intézkedéseit. Az egyesület több állatkínzóhoz intézett intő és figyelmeztető levelet s ezek közül azok ellen, akik a felszólítás dacára sem bántak emberiségesen állataikkal, a rendőrbírósnál megindította az eljárást. Az egyesület megkeresi a város hatóságát, hogy utasítsa a gyepmesterket, miszerint a befogadott és gondjaikra bízott kutyákkal kiméletesen bánjanak s azok összefogásakor is kerüljenek minden felesleges, megbotránkosztató állatkínzást. Baranyai László pénztáros jelentése és új tagok felvétele után Lantos Béla elnök zárószavában buzdította a tagokat, hogy a jövőben is az ismert lelkesedéssel munkálkodjanak az állatvédelem közhasznú célja ért. mert éppen ezekben a súlyos időkben van a legnagyobb szükség a lelkek megmentésére.

Ismét megjelent a burgonya a szegedi piacon

(A Délmagyarország munkatársától) A burgonya árának leszállításával és a burgonyapiacról való eltűnésével kapcsolatosan fogantatosított hatósági intézkedéseknek szerdára eredménye lett: a piacon ismét megjelent az eltűnt burgonya. A leszállított áron való árusítást a lesgigorúban ellenőrizték a hivatalos közegek. A piac lehiggyadva, rendez mederben kezdődött az új piaci árak mellett. A ki-rendelt hatósági közegek természetesen nemcsak a burgonya árának betartását ellenőrizték, hanem minden áruét. Kihágás a szerdai piaci napon nem fordult elő, sokan ugyan még nem tudták az új árakat, ezek megkapták az első figyelmeztetést; a jövőben azonban már nem lehet egyszerű figyelmeztetéssel „megúszni” a dolgot. Az új ártáblázatok egyébként megjelentek a szegedi utcákon. A város hatósága hirdményben tette most közzé a termények árait. A közeli napokban az iparcikkek maximális árait is közhírré teszi a város hatósága.

MARLENE DIETRICH:
BIZSU...

— MUNKAKÖZVETITES. Munkát kaphatnak a hatósági munkaközvetítőnél. Férfiak: 6 kovács helyben és vidéken, 2 késes vidéken, 3 épületlakatos helyben, 2 vízvezetékszerelő vidéken, 1 fogtechnikus helyben, 1 villanszerelő helyben, 1 óras vidéken, 3 faipari gépmunkás vidéken, 12 asztalos helyben és vidéken, 6 kádár helyben és vidéken, 1 bognár helyben, 1 kosárfonó vidéken, 5 kefégyári munkás vidéken, 1 kötéles vidéken, 12 szabó helyben, 2 cipész vidéken, 3 borbély vidéken, 1 női fodrász vidéken, 1 pék vidéken, 2 kubikos helyben, 1 fényképész vidéken, 40 napszámó helyben, 3 kifutó helyben, 2 kocsis helyben, 1 gazdasági mindenés helyben, 2 könyvelő vidékre. Nők: 3 fodrásznő helyben és vidéken, 7 kifutóleány helyben, 5 gyakorlott téstagyári csomagolóleány helyben, 1 vendéglői kiszolgálónő, 10 zacskóragasztónő helyben, 2 gépirónő vidéken, 2 könyvelőnő vidéken, 10 mindenés, 6 mindenés főzőnő, 11 bejárónő, 4 szobaleány. Tanonchelyek: 2 kovács, 1 lakatos, 2 asztalos, 1 kelmefestő, 2 kárpitos, 2 szabó, 1 borbély, 2 cukrász, 1 nyomdász, 1 műszövőleány, 1 varróleány, 1 nyomdai berakóleány.

— Halálozás. Özv. Balog Sándorné szül. Falik Sarolta elhunyt. Szerdán temették el nagy részvét mellett. Gyászolják gyermekei, unokája és kiterjedt rokonsága. 297

— Szabadegyetemi előadás. A Horthy Miklós-tudományegyetem Barátainak Egyesülete ma (csütörtökön) délután 6 órakor szabadegyetemi előadást tart. Előad: dr. György Lajos kolozsvári egyetemi tanár. Az előadás címe: »Az erdélyi magyarság kulturális élete a kisebbségi sorsban. Belépés díjtalan.

— Újabb nyilas nyomtatványokat koboztak el. Szerdán érkezett meg a szegedi rendőrségre a budapesti ügyészség értesítése arról, hogy a budapesti törvényszék vizsgálóbírája a közelmúlt napokban elrendelte az ismeretlen helyen előállított »Magyarország története — Málnási Ödön» című és »A magyar nemzetiségek ősi élete» kezdetű és »A nemzeti szocializmus megvalósításának végződései sajtótermék elkobzását és lefoglalását. A budapesti törvényszék ugyancsak elkobozta az ismeretlen helyen előállított »Kulturák és civilizációk» című nyilas röpiratot. A rendelet közli, hogy a megjelölt sajtótermékek bárhol található példányai lefoglalandók és a terjesztők ellen sajtórendőri vétség címen eljárás indítandó. A rendelkezés értelmében a szegedi rendőrség megtette a szükséges intézkedéseket az elkobzott nyilas művek lefoglalására.

Mátyás
késébe vagyok esve,
adl táviratmag elcllet. 61